
 

A fehér faj meg nem énekelt hősei 
7. rész  

Mi vagyunk a fáklyavivők! 
Az 1920-as években Adolf Hitler létrehozta a nemzetiszocializmus fehér népek 
mozgalmát, amely a történelem leghatalmasabb ideológiai jelenségévé nőtte ki 
magát. Az I 930-as években politikai hatalomra vezette, és létrehozta a modem 
világ első fehér faji államát. Az 1940-es években a nemzetiszocialisták az utolsó 
lövésig harcoltak a nyugati kapitalizmus és a keleti kommunizmus zsidók által 
támogatott erői ellen. Az 1950-es években George Lincoln Rockwell újratelepítette 
a horogkeresztet Amerikában, és az 1960-as években a háború utáni első sikerre 
emelte. Az 1970-es években a mozgalom talpra állt a merényletéből, addig 
példátlan méretű tömegakciókat hajtott végre, és világméretű elismerést szerzett. 
Az 1980-as években az emberi mulasztások, a felforgatás és a belső káosz miatt a 
Mozgalom gyakorlatilag összeomlott, de az Új Rend kitartása megmentette, amely 
átvészelte a vihart, és szilárd bástyává vált, amely köré régi és új elvtársak 
gyűlhettek. Az 1990-es évek elején a nemzetiszocializmus nemzetközi szinten újra 
megerősödik, és Kelet-Európában hatalmas, eddig kiaknázatlan támogatottsági 
területek nyílnak meg. 

Dióhéjban ez a nemzetiszocialista mozgalom története. Senki, aki történetesen a 
fejlődésének egy adott pillanatában élt, nem sejthette, hogy milyen világrengető 
események következnek, jó és rossz egyaránt. Egy bajor provinciális bajor, aki 192 
1-ben csatlakozott Adolf Hitlerhez, álmában sem gondolta volna, hogy az első 
világháború után lábbal tiport Németország alig húsz évvel később az európai 
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kontinens élén keresztes hadjáratot indít Szovjet-Oroszország ellen. Rockwell 
parancsnok halálával örökre elveszettnek tűnt minden remény arra, hogy 
visszaszerezzük az általa elért fehér tömegeket; néhány évvel később mégis 
visszatértek, hogy felvidítsanak bennünket, méghozzá még nagyobb számban. 
Mindenki számára, aki a Fehér Hatalom pólósok tömegei között állt, a végső 
győzelem csak idő kérdése tűnt. De nem így történt. És a Mozgalom a túlélés 
hosszú évtizedén ment keresztül, amelyet leginkább a Rend földalatti harcai 
fényesítettek fel a nyolcvanas évek közepén. Most fény van a horizonton, és 
Ügyünk újra lendületbe jött. 

Mit jelent valójában a küzdelmünk 

A saját múltunk arra tanít bennünket, hogy 1) senki sem láthatja előre, hogy mi vár 
ránk, és 2) minden generációnak megvan a maga feladata, amit teljesítenie kell. 

Az 1920-as évek német barnapólói, a második világháborús nemzetközi S.S. 
különítményei, Rockwell parancsnok rohamosztagosai és a Marquette Park fehér 
erő pólós tömegei mind ugyanazért a célért - a fehér győzelemért - harcoltak. És 
mindegyikük elérte a végső diadal egy részét, amelyet segítettek lehetővé tenni a 
jövőben. Csak a konkrét feladatok voltak különbözőek, amelyeket ennek a 
győzelemnek az eléréséhez kaptak. A barna pólósok lehetővé tették vezetőik 
megválasztását. Az európai S.S. emberek fegyveres ellenállással védték a 
civilizációt. Rockwell rohamosztagosai tették lehetővé nyilvános beszédeit. A 
White Power pólós aktivisták a családjukért és a közösségükért harcoltak a 
niggerinvázió ellen. Mi tehát a mi feladatunk? Hogyan dolgozzunk a fehér 
győzelemért? 

Mi vagyunk a fáklyavivő generáció 

Ez azt jelenti, hogy a mi feladatunk a nemzetiszocialista eszme életben tartása a 
hamarosan bekövetkező következő szakaszra, amikor népünk tömegei ismét 
fogékonyak lesznek a fehér győzelem eszméjére. Ez az idő már nemsokára 
elérkezik, ahogy az amerikaiak türelme végére ér a niggerek barbárságával és a 
gazdasági káosszal szemben. Magyarok, horvátok, szlovének, románok, lengyelek, 
sőt oroszok milliói ébrednek rá a zsidó bacilusra, és kezdik tőlünk várni a vezetést. 

A jövő generációi együttérzéssel, csodálattal és irigységgel fognak emlékezni ránk. 
Együttérzés a tudatlanság és a terror sötét korszakán való nehéz átkelésünk miatt. 



Csodálattal a bátorságunkért és az elszántságunkért, amellyel eszméinket a 
hatalmas ellenállással szemben is fenntartottuk. Irigység azért a lehetőségért, hogy 
ebben a nehéz időszakban megkérdőjelezhetetlenül bebizonyíthattuk akaraterőnket 
és fajunk iránti hűségünket, és ezzel egyedülálló és tiszteletre méltó helyet 
szereztünk magunknak a nemzetiszocializmus történetében. 

Nem láthatjuk, hogy mi vár ránk. De amikor elindultunk erre a forradalmi 
küldetésre, mindannyiunknak megadatott a győzelem ösztöne, amely felé 
menetelnünk kell. Számunkra az óramondataink a következők: "Győzelem vagy 
halál!" A Mozgalom győzelme az életet jelenti fehér fajunk számára; kudarcunk 
(és csak akkor bukhatunk el, ha feladjuk) népünk halálát jelenti. De legyetek 
nyugodtak: Egy olyan Idea, amely képes túlélni a II. világháború pusztítását, 
biztosan túléli a jelenlegi sötét korszakot is! 

A jövő: Csak fehéreknek! 

Korántsem vagyunk egyedül. Csak nézzenek a válluk fölé, és meglátják a 
tömegeket a Fehér Hatalom pólóikban. Mögöttük Rockwell rohamosztagosai. 
Hátrébb azok az európaiak milliói, akik a horogkeresztes faji zászló alatt harcoltak 
Észak-Afrikától Sztálingrádig. Mögöttük a barna pólós légiósok, akik megnyerték 
az utcákat a Führerüknek. Mi állunk ennek a fél évszázados menetelésnek az élén. 
Nem merünk megbotlani vagy feladni! 

És akkor mi van, ha milliókat öltek meg? A Mozgalom még mindig gördül előre, 
és semmi a világon nem tudta megállítani! Mi van akkor, ha a niggerek és a 
feketék elrohasztották a városainkat? Annál jobb, hogy újakat és szebbeket 
építhessünk a csak fehéreknek szóló jövőben! Na és mi van akkor, ha csúnya 
hibákat követtünk el, és még rosszabbakat? Mi csak halandó emberi lények 
vagyunk, akik az emberfelettire törekszünk! 

Rövid történelmünkben voltak csodálatos aranykorszakok - a Harmadik 
Birodalom, a Rockwell-évek és a chicagói diadalok. Lesznek még továbbiak is, és 
nem kevésbé pompásak. A következő évszázadban egy teljesen fehér bolygó vár 
ránk. Nagy dolgok állnak előttünk - nem messze. Már most elkezdjük kirajzolódni 
őket a fáklyánk fényében. Egyszer majd eljön az idő, amikor az utánunk jövők egy 
teljesen fehér Föld szemszögéből visszatekintenek majd rendíthetetlen 
elszántságunkra, és a legmélyebb tisztelettel emlékeznek ránk: "Ők voltak a 
fáklyavivők!” 




